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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 340 

 

 

ΘΕΜΑ: Ένταξη του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί ο Δήμος Λαρισαίων στην 

Τράπεζα της Ελλάδος, στην εφαρμογή «ΔΙΑΣ PORTAL» και εξουσιοδότηση της Αν. 

Προϊσταμένης του τμήματος Ταμείου κ. Παγώνας Τσεκούρα να υπογράψει τα 

σχετικά έντυπα προσχώρησης, καθώς και ορισμός της ως υπεύθυνης πρόσβασης και 

χρήσης της εφαρμογής. 

 

Στη Λάρισα σήμερα 12-05-2026 ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη και ώρα 13.00 μ.µ., η Δημοτική 

Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη µε αρ. πρωτ. 29416/08-

05-2026 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη µε 

αριθµ. 5542/19-12-2024 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) 

Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Τζατζάκης Φώτιος, 4) Καλόγηρος 

Κωνσταντίνος, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Διαμάντος Κωνσταντίνος και 7) Δεληγιάννης 

Δημήτριος. 

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε σχετικά με το θέμα Ένταξη του 

λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί ο Δήμος Λαρισαίων στην Τράπεζα της Ελλάδος, 

στην εφαρμογή «ΔΙΑΣ PORTAL» και εξουσιοδότηση της Αν. Προϊσταμένης του τμήματος 

Ταμείου κ. Παγώνας Τσεκούρα να υπογράψει τα σχετικά έντυπα προσχώρησης, καθώς και ορισμός 

της ως υπεύθυνης πρόσβασης και χρήσης της εφαρμογής και λαμβάνοντας υπόψη: 

1. Τα άρθρα 72 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν. 

2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023. 

3. Τη με αριθμ. πρωτ. 28346/05-05-2026 εισήγηση του Δημάρχου Λαρισαίων κ. Μαμάκου 

Αθανασίου, η οποία έχει ως εξής: 

Η χρήση της εφαρμογής «ΔΙΑΣ Portal» για εκτέλεση συναλλαγών έχει δρομολογηθεί θεσμικώς, 

προκειμένου να αντικαταστήσει πλήρως όλες τις έγχαρτες εντολές μεταφοράς των Φορέων και τη 

χρήση επιταγών μέχρι τα τέλη του 2022. Στο πλαίσιο της συνεχούς ψηφιοποίησης των πληρωμών 

των Φορέων του Ελληνικού Δημοσίου, η σταδιακή αντικατάσταση όλων των έγχαρτων μέσων 

πληρωμής (επιταγές, έγγραφα) με ηλεκτρονικά μέσα, όπως η ειδική εφαρμογή «ΔΙΑΣ Portal», έχει 

ήδη υπερβεί το 95% της συνολικής αξίας συναλλαγών. Ως εκ τούτου, η Τράπεζα της Ελλάδος 

επισημαίνει ότι οι Φορείς που εξακολουθούν να κάνουν χρήση έγχαρτων μέσων πληρωμής 

καθυστερούν με δική τους ευθύνη τις πληρωμές προς τους τελικούς δικαιούχους, γεγονός που τελεί 

εν γνώσει των αρμοδίων Αρχών. 

Η εφαρμογή του «ΔΙΑΣ Portal» παρέχει στον Φορέα πληροφόρηση για το υπόλοιπο του 

λογαριασμού του ανά πάσα χρονική στιγμή, όπως αυτό διαμορφώνεται από το σύνολο των 

χρεωστικών και πιστωτικών κινήσεων του λογαριασμού, ανεξαρτήτως δηλαδή του μέσου 

πληρωμής που χρησιμοποιεί ο Φορέας.  

Επιπρόσθετα, το «ΔΙΑΣ Portal» παρέχει πρόσβαση στις χρεώσεις που πραγματοποιήθηκαν 

μέσω της Εφαρμογής. Ωστόσο, αν ο Φορέας κινεί το λογαριασμό και με έγχαρτες διαδικασίες 

(έγχαρτες εντολές πληρωμής ή επιταγές), η πληροφόρηση για την κίνηση του λογαριασμού μπορεί 

να παρέχεται προς τον Φορέα με ηλεκτρονική ενημέρωση τύπου «extrait» και δρομολογείται με 

αίτησή του προς την Τράπεζα της Ελλάδος, ανεξαρτήτως ένταξης στο «ΔΙΑΣ Portal». Η 

ΑΔΑ: 922ΨΩΛΞ-ΕΤ0



 

Σελίδα 2 από 2 

 

 

ηλεκτρονική αυτή ενημέρωση αποστέλλεται, σε ημερήσια ή/και μηνιαία βάση, στις ηλεκτρονικές 

διευθύνσεις των παραληπτών που ορίζει ο Φορέας, όταν ο λογαριασμός όντως παρουσιάζει κίνηση. 

Με βάση τα παραπάνω προτείνεται όπως η Δημοτική Επιτροπή να εντάξει τον λογαριασμό 

Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί ο Δήμος Λαρισαίων στην Τράπεζα της Ελλάδος στην εφαρμογή 

«ΔΙΑΣ PORTAL» και να εξουσιοδοτήσει την Αν. Προϊσταμένη του τμήματος Ταμείου κα Παγώνα 

Τσεκούρα να υπογράψει τα σχετικά έντυπα προσχώρησης καθώς και να οριστεί ως υπεύθυνη 

πρόσβασης και χρήσης της εφαρμογής. 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

Εγκρίνει την ένταξη του λογαριασμού Ταμειακής Διαχείρισης που τηρεί ο Δήμος Λαρισαίων 

στην Τράπεζα της Ελλάδος στην εφαρμογή «ΔΙΑΣ PORTAL». 

Εξουσιοδοτεί την Αν. Προϊσταμένη του τμήματος Ταμείου κα Παγώνα Τσεκούρα να υπογράψει 

τα σχετικά έντυπα προσχώρησης στην εφαρμογή «ΔΙΑΣ PORTAL» και την ορίζει ως υπεύθυνη 

πρόσβασης και χρήσης της εφαρμογής. 

 

 

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

 

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

 

 

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ    ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΤΖΑΤΖΑΚΗΣ ΦΩΤΙΟΣ 

ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 

ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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